JNESTEJIBHOCTHBIU TTIOIXOI U ErO
PEAJIM3ALINA HA YPOKAX MATEMATHUKHU B
HAYAJIbHOU LIKOJIE, NJIN

KAK OTKPBLIBATH 3HAHMS BMECTE C
JIETEMMU

Yuumeno Ha4. Knaccoe MOY ,,
COLL Ne 4”

Lllagpopocm H.B.




OBYYUEHUE,; OBECIIEYHUBAIOUIEE
BKJIIOYEHUE JIETEU B YYEBHO -
IHHOSHABATEJ/IbHY1O JEATEJIBHOCTL
HA3BIBAIOT AEATEJBHOCTHDBIM

MOIXOA0M




[lOCTAaHOBKAa
y4ebHOM 3aaa4u

[lepBuYyHOE
3aKper/ieHue
(KOMMeHTMpOBaHMWe)

PelueHune
TPEHUPOBOYHbBIX
yrpa*KHeHUH

,,OTKpbITHE ”’
AeTbMW HOBOIO
3HaHUA

CamocToATe/IbHaA
paboTa c NnpoBepKoOK
B K/acce

ROHTPO/1b

PelueHne 3aaa4 Ha
NOBTOpPEHUE



A BBIUUTAHUE C
PSIJT B TIPEJIEJIAX 20

15-7=8
14-7=7
15-7,14-7,17 - 17-9=8
9,16-8,11-4, 16-8=8

15 — 8 L



bIUNUTAHUE
I[TEPEXO/JA UEPE3

*9-64,7%-54,%5-44,3%-34,%1-24

69-64,74-54,85-44,36-34, 41-24



“ OTKPBITUE” JETbMHN HOBOI'O
SHAHUWA

AA AAo AASS
AAA 2o AASS




5X3,7X4,8+6,30-25,48:6,
3+9,X+53



AHYHOI 'O
AHYHOE

8)9)6)32)14)7726)48

—




HEJIb : BBECTU HOBOE
APUOMETUYECKOE JIEVMCTBUE -
YMHOXEHUWE

PEILIM 3AJIAYY = HA OJHY PYBAIIIKY
[PUILIMBAIOT 9 ITYTOBUII. CKOJIBKO
[TYTOBUIL] HAJIO ITPUILINTH K 120
PYBAIIIKAM ?




LHEJIb : PACCMOTPETD
[IEPEMECTUTEJIbHOE CBOMCTBO
YMHOXEHN A
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